

『保険薬局Q & A 平成22年版 薬局・薬剤師業務のポイント』正誤表

ご購入いただきました「保険薬局Q & A 平成22年版 薬局・薬剤師業務のポイント」
(2010.7 初版第1刷および2010.8 初版第2刷)におきまして、以下の誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

頁	誤	正
68頁 表 右欄 4行目	・ 保険医療機関及び保険薬局の指 定並びに保険医及び保険薬剤師の 登録に関する省令（第2条）	・ 保険医療機関及び保険薬局の指 定並びに保険医及び保険薬剤師の 登録に関する省令（第7条）

2011.3.23 株式会社じほう